

轮休回家途中突遇电动三轮车冒烟起火

我市3名消防员手捧泥土灭火



□记者 王凯 文/图

本报讯 近日，周口消防救援支队淮阳大队淮周路中队消防员邓硕宇、刘小龙和王世继在轮休回家途中突遇一辆电动三轮车冒烟起火，立即上前查看情况，并用手捧来泥土迅速将火扑灭。

“我们前方一辆电动三轮车驾驶座下突然冒起黑烟后，车上两位老人急忙下车，站在一旁不知所措。我们立即

上前查看情况。由于事发突然，现场没有灭火器和可利用水源，而电动三轮车的火势越来越大，我们当机立断，用手捧来路边泥土进行扑救，很快将火扑灭。”消防员邓硕宇说。

将火扑灭后，3名消防员又对电动三轮车进行了仔细检查，确认没有火灾隐患后，才一边安抚两位老人，一边联系他们的家人。两位老人的家人赶来后，3名消防员悄然离开了现场。

两岁儿童被困车内 消防员紧急救援



□记者 王凯 文/图

本报讯 12月8日19时许，淮阳县王店乡大李村一名两岁儿童被误锁车内，村民用尽办法无果后只得向消防求助。周口消防救援支队淮阳大队立即指派消防员赶赴现场救援，经过十几分钟的努力，成功将儿童救出。

据了解，家长粗心大意将车钥匙放在车内，两岁儿童独自在车内玩耍时误将车门反锁，村民用尽办法也无法在外面打开车门。

“我们接到求助电话时，小孩已经被困半个多小时，在车内一直哭，家长比较着急。”一位参与救援的消防员说，为避免在救援过程中机械设备发出的声音惊吓到儿童，他们安排家长在车的另一边与孩子大声说话，转移其注意力。他们随即使用液压扩张器、手动扩张器和液压剪切器对车门进行切割扩张，经过十几分钟的紧张救援，成功将儿童救出。打开车门的一瞬间，家长冲进去抱起孩子搂在怀里。

哪吒汽车

电池终身质保

哪吒汽车 上市周年庆

哪吒N01 380/430s系列
2999元即享**电池终身质保**，
免你后顾之忧！
购车加送**4500元贷款贴息**！

哪吒N01 430(i/e/v)系列
仅需2999元即可拥有，
再加2999元享**电池终身质保**！
购车加送**4500元贷款贴息**！

广告

周口广青汽车销售有限公司
地址：周口市川汇区大庆路与建设路交叉口向东400米

销售热线：13503885696/15603999986